Catologo Libreria Viborada

Problemi epistemologici della

psicologia : atti del primo
Simposio di Villa Ponti : Varese,

Problemi epistemologici

della psicologia 23-26 novembre 1974

a cura di Giovanni Siri

Autori vari

Read More
SKU: 19533
Price: 18,00€
Stock: instock

Atti del I Simposio

Varese 23-26 novembre 1974

Categories: Psicologia

Coo o VIERRTHERS autore: Siri, Giovanni a cura dieditore: Vita e
Pubblicazioni della Universita Cattolica
Pensieroluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Milano

Product Description
XXVIII, 364 pagine: ill. ; 22 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (19533)



https://viborada.it/prodotto/problemi-epistemologici-della-psicologia-atti-del-primo-simposio-di-villa-ponti-varese-23-26-novembre-1974/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

T ol Frammenti di un insegnamento
sconosciuto : la testimonianza
FRAI*;%ENTI degli otto anni di lavoro di
INSEGNAMENTO Ouspensky come discepolo di
SCONOSCIUTO Gurdjieff

La testimonianaza

di otto anni di lavoro come discepolo di
G. I GURDJIEFF Read More

SKU: 19390
Una lucida esposizione dell’aspetto pratico del-

Iinsegnamento di Gurdjieff. Un totale appro- i .
fondimento dei problemi della vita e delle norme Price: 18,00€
piu dirette ed elementari per rendere migliore

Pesistenza dell'uomo. ' Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Ouspensky Petr Demianoviceditore:
Casa Editrice Astrolabio Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1976

Product Description
451 p. :ill. ; 22 cm. Brossura con sovraccoperta brossura Ottimo (Fine) (19390)



https://viborada.it/prodotto/frammenti-di-un-insegnamento-sconosciuto-la-testimonianza-degli-otto-anni-di-lavoro-di-ouspensky-come-discepolo-di-gurdjieff/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

La meditaci??n como

IA ditaci??n cc
MEDITACION experiencia religiosa
GOMO

Read More

EXPERIENGIA
RELIGIDSA pices 10006

autore: Ladislaus Boros, Johannes B. Lotz, Balthasar
Staehelin, Ernst Benz, Peter Waser, Walter Strolz
editore: Herderluogo-edizione: Barcelonaanno-
edizione: 1976

Herder

Product Description
In 8, 160 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume

dismesso. brossura Buono (Good) (17999)



https://viborada.it/prodotto/la-meditacin-como-experiencia-religiosa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

REALTA' E VALORI DEL
SACRAMENTO
DEL MATRIMONIO

a cura di AM. Triacca e G. P

LAS-ROMA

Product Description

Realt?? e valori del sacramento
del matrimonio : Convegno di
aggiornamento : Roma, Facolt??
di teologia della Universit??
pontificia salesiana, 1-4
novembre 1975

Read More

SKU: 17492

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Triacca, Achille M.Pianazzi, Giovannieditore:
LASluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

XVI, 455 pagine; 24 cm. brossura con lievi segni del tempo in copertina come da immagine.
Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono

(Good) (17492)



https://viborada.it/prodotto/realt-e-valori-del-sacramento-del-matrimonio-convegno-di-aggiornamento-roma-facolt-di-teologia-della-universit-pontificia-salesiana-1-4-novembre-1975/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Gerschenkron La continuit?? storica : teoria e
La continuita storica storia economica

Teoria e storia economieca

Read More
SKU: 16778
Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Economia

autore: Gerschenkron, Alexandereditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1976

Einaudi Paperbhacks 69

Product Description

XV, 489 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Buono (Good)
(16778)



https://viborada.it/prodotto/la-continuit-storica-teoria-e-storia-economica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

LAO TZU Tao-te-ching : il libro della via e

della virtu, a cura di Virginio
Read More

Price: 18,00€
Il LibrodellaViaedella Virtn
Stock: outofstock

- Categories: Esoterismo

Il libro classico del Taoismo, pietra mili = i i
Frgitvonnige sl sl ol autore: Lao Tzueditore: Il sagittario rossoluogo-

il Buddhismo e lo Zen. Un testo fondamentale - . 171 .
dollh Gill o chinds edizione: Monzaanno-edizione: 1976

IL SAGITTARIO S ROSSO

e

Product Description
75 p.; 17 cm. brussura, edizione molto rara, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(14542)



https://viborada.it/prodotto/tao-te-ching-il-libro-della-via-e-della-virtu-a-cura-di-virginio-gracci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

La francateologia : antologia di
locuzioni ad una donna del

CENTRO STUDI SUI CARISMI STRAORDINARI

JHEYA nostro tempo
MBAATCAN O LOETA
ANTOLOGIA DI LOCUZIONI AD UNA DONNA DEL NOSTRO TEMPO Read More

SECONDA EDIZIONE

SKU: 13066
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Bindella Francesco, Centro studi sui carismi
straordinari <Assisi>editore: Magaliniluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1976

MAGALINI EDITRICE

Product Description
237 pagine, 22 cm. Brossura con acetato di protezione brossura Molto buono (Very Good) 2.

edizione(13066)



https://viborada.it/prodotto/la-francateologia-antologia-di-locuzioni-ad-una-donna-del-nostro-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Modelli analitici per la
Mor?ﬁ%'gaazri'gwécb rng:'e regionale = =g =
5 o pianificazione urbana e
regionale
Read More
SKU: 12648

Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Masser, laneditore: Officinaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1976

Officina Edizioni

Product Description
145 pagine, 25 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12648)

_ UNIVERSALE LATERZA UL UNIVERSALE LATERZA UL a = - - - =
Dizionario Dizionario Dizionario storico-critico, 2

storico-critico storico-critico volumi

Pierre Bayle vol. Il Pierre Bayle vol. |

Read More

SKU: 12383
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Bayle Pierreeditore: Laterzaluogo-edizione:
Roma Barianno-edizione: 1976

Product Description


https://viborada.it/prodotto/modelli-analitici-per-la-pianificazione-urbana-e-regionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/dizionario-storico-critico-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

XLVI, 601 pagine, 21 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (12383)

e .

. . | Gesu e Israele

JULESISAAC . , /- .

Read More

e
GESU M | sKu: 10822
E ISR AEL/E : Price: 18,00€

‘g Stock: outofstock

t\

Categories: Religione

autore: Isaac, Juleseditore: Nardini-Centro
internazionale del libroluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1976

s — e —— -

Product Description
461 pagine, 24 cm. brossura, 2. edizione brossura Molto buono (Very Good) (10822)



https://viborada.it/prodotto/ges-e-israele/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

i La Destra, trimestrale di cultura
laDes‘tra e politica, n. 3/1976 - Qui Ezra
SMETAR 0 it LIOUICH - MO Tt - e Pound: le conversazioni inedite
~ a Radio Roma

Read More

SKU: 8205

Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Fascismo

QUI EZRA POUND autore: Ezra Poundeditore: Edizioni del Borghese
<RADIO ROMA» (19411043, CHE CoSTARONG-AL luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

POETA L'ACCUSA DI ALTO TRADIMENTO, REGISTRA-
TE E TRASCRITTE DAGLI AMERICANI — « PRIMI
APPUNTI SU POUND E IL FASCISMO » DI CLAUDIO
QUARANTOTTO — « GOBETTI E PREZZOLINI» DI
BERNARDI GUARDI — «STORIA E SIGNIFICATO
DEL TRASFORMISMO» DI VINCENZO PACIFICI

Product Description
In 8, pp. 115. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8205)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-trimestrale-di-cultura-e-politica-n-3-1976-qui-ezra-pound-le-conversazioni-inedite-a-radio-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Il secondo Congresso di Lotta
Continua : Rimini, 31 ottobre - 4
novembre 1976

Read More
SKU: 4158
Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: '68-'77
autore: Edizioni di Lotta continuaeditore: Edizione

~ Coop. Giornalisti Lotta Continualuogo-edizione:
RIMINI, 31 ottobre - 4 novembre 1976 Romaanno-edizione: 1976

IL 2° CONGRESSO
DI LOTTA CONTINUA

Edizione « Coop. Giornalisti Lotta Continua »

. " |

Product Description
XV, 316 p.; 21 cm brossura Buono (Good) (4158)



https://viborada.it/prodotto/il-secondo-congresso-di-lotta-continua-rimini-31-ottobre-4-novembre-1976/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/

